








フロン      ウ，オ

イノシシの数が増加し，エサである草の量が減る。 

1 本の木に，多くの虫がいる場合。

25℃の飽和水蒸気量は 23 g/m3 なので 
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16℃の飽和水蒸気量は 14 g/m3 なので 
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ウ ア
洗濯物が乾きやすい条件は水蒸気をなるべく多く含むことが 
できればよいので，温度が高くて飽和水蒸気量が多く，湿度が低いとき。 

食塩の量が増えなくなった時，ちょうど中和しているので， 11

大気，光  など 
温度，水 4 cm3，8 cm3 

はじめの実験では最大 0.55g の結晶ができる。 
濃さを 2 倍にしているので結晶も 2 倍できる。�. �� � � � �. � 1.1 
できる結晶の重さが最大となるとき，温度が最も高くなる。 
濃さを 2 倍にしているので必要な量は半分。  �� 
 � � �. � 5.5 

A，C A オ ウ

イ D A

高さ      エ 
畑に農薬を散布する。 
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地軸が傾いているので，地面への光の入射角が季節により異なり，

太陽から受け取る光の量が季節によって異なるから。 

グラフより




